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31.我们随时都处在各种健康“小贴士”狂轰乱炸的包围中。但其实，并非所有的健康建

议都有扎实的科学根据来 。《新科学家》网站近日为我们破除了我们耳熟能详且奉为

的 6大健康“迷信”。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.检验 信条 B.验证 准则

C.支持 圣旨 D.支撑 圭臬

32.装在司机座位上的这个系统可以在司机疲劳驾驶的时候，发出 或者自动刹

车。此外，这个系统不但可以提醒车辆被盗，还可以通过 到的数据识别出盗贼的身份。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.警戒 采集 B.警报 汇集

C.警示 收集 D.警告 搜集

33.发展经济并没有错，有效利用文化资源带动当地社会发展也是很好的尝试。但倘若不

论真伪，抑或不顾文化自身的形态， 、强行落地，旅游未必能够发展起来，反而可

能 。它所反映出来的，恰恰是对文化缺乏认识，对建设缺乏创新的“啃古”心态。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.牵强附会 劳民伤财 B.曲意逢迎 适得其反

C.偷梁换柱 进退维谷 D.附庸风雅 无所适从

34.现代人对微信 不已，及至几乎不能有一朝一夕的分离，与其说是微信的功

能强大，不如将之理解成空虚寂寞冷的人们，需要某种精神层面的 。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.崇拜 皈依 B.痴狂 抚慰

C.眷恋 寄托 D.痴迷 慰藉

35.天气预报看似很 ,只有寥寥几句话，但实际上，要做出 的天

气预报，工程量非常大。而且，气象是一个大环境，大气运动本身又 ,这是天气

预报有时不准确的根本原因所在。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.轻松 准确 无迹可寻 B.平常 精密 变幻莫测

C.普通 精确 难以捉摸 D.简单 精准 错综复杂

36.尽管环境保护任务艰巨，但却迫在眉睫，不容 。经济发展与环境保护不是

对立的关系：一方面，经济发展一定要以环境的 能力为基础；另一方面，环境保护

的是粗放型的经济发展模式，不会阻碍经济的健康发展。
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依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.推脱 承受 抑制 B.推脱 承载 制约

C.推托 承受 抑制 D.推托 承载 制约

37.很多时候，我们的问题在于不能正确地 _______个人和社会的界限。事实上，

如果 了个人，就不可能加强集体；如果 了个人，集体也不可能获得自由。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.区别 削减 约束 B.分清 减弱 限制

C.划清 削弱 束缚 D.区分 降低 压制

38.相对于其他作品，史书有太多芜杂的琐碎记载，把主线 得有些模糊不清。然

而细节有细节的 之外，因为虽然撰写史书的史官难免受到某些思维导向的影响，有

意无意地隐此扬彼，但所谓“细节之中有魔鬼”,某个历史人物的性格总会在一些细节之

中 。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.遮蔽 精妙 若隐若现

B.隐藏 奇巧 跃然纸上

C.衬托 精彩 昭然若揭

D.叙述 可爱 露出马脚

39.在嘈杂环境下，大脑会自动 不熟悉的人的声音，只 身边熟人

所发出的声音。在这种情况下，那些不熟悉的话语声只好面对 的命运。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.筛选 保留 置若罔闻 B.过滤 接收 充耳不闻

C.淘汰 选择 灰飞烟灭 D.排除 存储 烟消云散

40.宇宙中最冷的地方是“回力棒星云”,那里的温度仅比绝对零度高 1 度。在绝对零度

条件下，所有的原子都会 。 到 “回力棒星云”芳容的“阿尔马”（望

远镜）设在阿塔卡马沙漠中海拔 5000 米的高原上，那里几乎没有湿气或植被，能对天

空 。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.凝结 眺望 一目了然

B.固结 目睹 一览而尽

C.冻结 捕捉 一览无余

D.凝固 观测 一目千里
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